

vesti

6

0,1
euro

www.ozz.sk

MESAČNÍK ODBOROVÉHO ZDRUŽENIA ŽELEZNIČIAROV

Spoločné rokovanie Rady CeP a Rady vlakvedúcich

V Martine sa v dňoch 20. a 21.6.2024 uskutočnilo spoločné zasadnutie Rady CeP a Rady vlakvedúcich PV OZŽ pri ZSSK.

Zasadnutia sa zúčastnili aj zástupcovia zamestnávateľa, za OIK Ing. Roman Kusý a Ing. Pavol Válek, za ORLZ JUDr. Drahomíra Ščasnovičová, za Úsek obchodu Ing. Stanislav Kočí. Na zasadnutie prišiel aj 1. Podpredseda OZŽ Ing. Peter Hoffman. Kvôli náhlym pracovným povinnostiam z rokovania sa na poslednú chvíľu ospravedlnili zástupcovia z Úseku prevádzky ZSSK. Pripomienky a podnety si však ku nim nájdú cestu na rokovani s úsekovými riaditeľmi.

Rokovanie začalo otázkami na výpravu vlakov v ŽST Bratislava hl. a ŽST Trnava. Ing Kusý, ale i Ing. Válek vysvetlili ako sa pripravoval prechod povinností pri výprave vlaku na vlakovú čatu v Bratislave. Zástupcovia vlakvedúcich konštatovali, že pri tak dôležitej zmene bolo málo času na oboznámenie sa s novými podmienkami pri výprave vlaku. Po mesačnom vyhodnotení, sa výprava vlakov prehodnotila a na základe vyhodnotenie sa zrušilo opatrenie pri výprave vlakov v ŽST Bratislava a pristúpilo sa k osvedčenej výprave vlakov. Hlavný predpisár Ing. Válek do budúcnosti požiadal prítomných o návrhy a pripomienky k tejto téme.

Na základe požiadavky OZŽ sa otvorila aj téma výpravy vlakov v Trnave. OIK poslalo na ŽSR žiadosť o zmenu pri výprave vlakov, avšak nakoniec žiadosť zamietli.

Ďalšou témou boli kamery a ich prínos pre vlakové čaty. Privítali sme, že zamestnávateľ robí určité opatrenia na zvýšenie bezpečnosti našich zamestnancov v prevádzke. Upozornili sme, však na to, že kamery na uniformách našich vlakvedúcich nie je prevencia. Ochrana a zdravie našich zamestnancov musí byť prioritou firmy, znižovaním

vlakového personálu a nedostatočnej spolupráce s políciou, nie je cesta, aby sa naši zamestnanci cítili v práci bezpečne. Každému predsa záleží na tom, aby sa z práce domov vrátil bez ujmy a zdravý. SBS vo vlaku by mala byť nápomocná, avšak nie sú všade a sú nasadzovaní hlavne k revízorom, ktorí supľujú prácu vlakvedúcich na SVS.

Otázky smerovali aj na sprevádzanie vlakov na trati Vrútky – Banská Bystrica, kde vo veľkom úseku nie je žiadny signál. Je naozaj za potreby mať vypracované dôkladne technologické postupy, v prípade nehodovej udalosti, ale i poruchy hnacích vozidiel v danom úseku.

V ďalšom bode sa diskutovalo aj o pomôckach BOZP. Riaditeľ OIK informoval o nových topánkach, ktorými by vlakový personál mal byť vystrojený v auguste. Malo by sa jednať o kvalitnú obuv, ktorá nebude spôsobovať neprijemnosti v ich používaní.

Zástupca Úseku obchodu, trpezlivo odpovedal na všetky pripomienky zo strany Rady CeP, ale i vlakvedúcich. Požiadal zástupcov zamestnancov, aby dôsledne dodržiavali mesačné uzávierky. Zástupca ORLZ informoval o zamestnanosti, vývoja priemernej mzdy v ZSSK. Takisto odpovedal aj na otázky ohľadom uniformy.

Po skončení stretnutia so zamestnávateľom nasledovala diskusia smerom do vnútra OZŽ. Predseda zväzu František Zaparanik informoval rady o zahraničnej aktivite OZŽ a 1. podpredseda OZŽ Peter Hoffman priniesol informácie z domacej kuchyne OZŽ.

Po naplnení programu predsedajúci ukončil spoločné zasadnutie Rady CeP a Rady vlakvedúcich PV OZŽ pri ZSSK.

Lubomír Kopka, predseda PV OZŽ pri ZSSK

Podstata hodnotenia výkonu a pracovného správania zamestnancov

Hodnotenie zamestnancov by mal byť proces, v priebehu ktorého zamestnávateľ ako **subjekt hodnotenia**, hodnotí kompetentnosť a spôsobilosť zamestnancov, ich **pracovný výkon, pracovné správanie** a výsledky hodnotenia využíva v kontexte zabezpečenia cieľov organizácie a zabezpečenia potrieb a očakávaní zamestnancov. Hodnotenie **spočíva** v zisťovaní toho, ako **zamestnanec vykonáva svoju prácu, ako plní úlohy a požiadavky pracovného miesta a aké je jeho pracovné správanie**. Spočíva v poskytovaní zistených výsledkov jednotlivých zamestnancov a v diskusii o nich. Spočíva v hľadaní ciest k zlepšeniu pracovného výkonu a v realizácii opatrení, ktoré tomu majú napomôcť. Hodnotenie má význam **umožniť zamestnancovi zlepšiť svoj výkon**, vytvoriť základňu pre odmeňovanie zamestnanca podľa jeho príspevku k dosahovaniu cieľov organizácie, **motivovať zamestnancov**. Hodnotenie má význam **pre organizáciu**, ktorá využíva hodnotenie na zvýšenie osobného výkonu jednotlivcov, zlepšenie **komunikácie medzi riadiacimi a riadenými zamestnancami**, **komunikačnému spojeniu jednotlivých úrovni riadenia**. Hodnotenie **pre zamestnanca znamená ocenenie vlastnej práce a podnet k ďalšiemu úsiliu**, pohľad nadriadeného na jeho prácu.

Hodnotenie zamestnancov by malo poskytovať aktuálne informácie a malo by sa teda uskutočňovať v intervale, ktorý ešte aktuálnosť zaisťuje. Nevyhnutným predpokladom na vypracovanie efektívneho systému hodnotenia zamestnancov je definovanie **adekvátnych kritérií hodnotenia**. Aby toto hodnotenie malo komplexný charakter, používajú sa rôzne kombinácie kritérií. Ich výber je podmienený zvoleným typom hodnotenia a účelom hodnotenia. To znamená, že **hodnotenie pracovného výkonu vychádza z konkrétneho pracovného miesta**, z existujúceho popisu práce a špecifikácie požiadaviek na držiteľa pracovného miesta. **Kritériá musia byť efektívne, spoľahlivé, ľahko použiteľné, objektívne a musia byť orientované na kľúčové činnosti pracovného výkonu**.

Správne hodnotenie predpokladá spracovanie systému hodnotenia zamestnancov.

Systém má byť efektívny, zrozumiteľný, všeobecne prijateľý, nesmie diskriminovať a má byť spoľahlivý. Jeho účelom je predchádzať zotrvačnosti, stagnácii a podpriemernosti. Systém hodnotenia zamestnancov je usporiadaný komplexne zásad, pravidiel a postupov

pokračovanie na str. 2



Podstata hodnotenia výkonu a pracovného správania zamestnancov - dokončenie str. 1

pre **efektívne hodnotenie všetkých zamestnancov**. Obsahuje tiež kritériá hodnotenia pre jednotlivé kategórie pracovných miest, schémy formulárov používaných pri hodnotení zamestnancov a manuály pre hodnotenie. Výstupy vyhodnocovania pracovných výsledkov, pracovného správania, kompetentností, spôsobilostí a ďalších charakteristík hodnotených zamestnancov, by mali byť **realizované formou rozhovoru s hodnotenými zamestnancami**. Súčasťou rozhovoru s hodnoteným zamestnancom

by mali byť **výsledky hodnotenia** a rozhodnutia, ktoré z neho vyplývajú. A samozrejme možné spôsoby riešenia problémov súvisiacich s pracovným výkonom. Premietnuté na dnešnú dobu sú to podnecujúce myšlienky expertov na odmeňovanie.

Otázka na záver. Koľko riadiacich a vedúcich zamestnancov sa zaoberá hodnotením zamestnancov v načrtnutých osnovách? Koľko z nich ich realizuje a v akej miere?

Peter Hoffman, 1. podpredseda OZŽ

2. ročník stretnutia pokladničok a pokladníkov ZSSK

V piatok 21.6.2024 sa po roku znova zišli pokladničky a pokladníci už na 2. ročníku na letnej terase Penziónu Burra – oproti ŽST vo Vrútkach. Na stretnutí sa za vedenie ZSSK zúčastnili Peter Kliment – riaditeľ sekcie služieb zákazníkov a Drahomíra Ščasnovičová – z odboru riadenia ľudských zdrojov.

V druhej debata účastníci diskutovali o aktuálnych problémoch na sekcii služieb zákazníkov, ako aj celej železničnej spoločnosti.

Za OZŽ sa už tradične zúčastnil predseda OZŽ František Zapaník, ktorý zúčastneným uvaril vynikajúci guláš.

Ďalej sa za OZŽ zúčastnil 1. podpredseda OZŽ Peter Hoffman a niektorí uvoľnení funkcionári z OZŽ.

Ďakujeme aj chlapcom z Rady vlakvedúcich OZŽ za starostlivosť, ako aj predsedovi Podnikového výboru OZŽ pri ZSSK Lubomírovi Kopkovi a členom PV OZŽ pri ZSSK za zorganizovanie celého úspešného podujatia.

Ďakujeme každému, kto ste si našli čas a strávili spoločne s nami pekný piatkový deň.

Tešíme sa už teraz na 3. ročník stretnutia v roku 2025.

Anna Poliaková, tajomníčka časopisu Zvesti



DOPLNENIE VÝSLEDKOV Regionálne športové hry železničiarov - Región Bratislava

Občas sa stávajú zvláštne veci. Jednou z takých je nesporne novinársky škriatok. Stal sa aj nám pri reportáži o RŠHŽ regiónu Bratislava. Aby sa vec napravila, treba spomenúť tých, ktorí majú byť spomenutí. A preto na týchto pár riadkoch dávam na vedomie poradie víťazov v dvoch konkrétnych športových disciplínach.

Takže podme na to. V disciplíne malý futbal muži športová šťastena a samozrejme zohranosť tímov vytvorili nasledovné poradie. Zaslúžené 1. miesto získalo družstvo Železničnej geodézie Bratislava.

Druhý stupienok obsadilo družstvo RD Bratislava hlavné a tretí sa umiestnili súťažiaci zo ŽOS Trnava.

Je mi tiež ctou ohlásiť výsledky vo volejbale. Tu bolo ovocie športového zápolenia nasledovné. Víťazmi sa stalo družstvo na čele s kapitánom Ľubošom Anelom nasledované mančaftom pod vedením Eduarda Jašminského.

Ešte raz všetkým gratulujeme a vidíme sa v septembri na Celo-slovenských športových hrách železničiarov v Žiline.

Mgr. Peter Legény – Región OZŽ Bratislava

Regionálne športové hry železničiarov v regióne Košice

Regionálne pracovisko OZŽ Košice po roku opäť usporiadalo tradičné Regionálne športové hry železničiarov pre členov OZŽ a tiež pre zamestnancov všetkých troch spoločností – ŽSR, ZSSK a ZSSK CARGO. RŠHŽ boli rozdelené na dva termíny, v utorok 4.6.2024 sa konal turnaj v bowlingu v ZOC MAX Poprad. Po úvodnom privítaní športovcov a hostí vedúcim RP Košice Radovanom Cmorom, začalo hrať cca 40 hráčov na všetkých ôsmich bowlingových dráhach. Vo veľmi dobrej atmosfére prevládala smiech, potlesk a vzájomné povzbudzovanie. Po odohraní štyroch hier sa postupne formovali výsledky v kategórii žien a mužov. Najlepší šiesti v oboch kategóriách boli odmenení medailami, diplomami a vecnými cenami. Radosť z hry mali však všetci, ktorí sa zúčastnili a mohli sa pri tomto športe stretnúť s priateľmi a kolegami a aspoň na chvíľu zabudnúť na pracovné povinnosti.

O dva dni neskôr 7.6.2024 sa na pôde ihriska TJ Slovan v Smižanoch zahájila druhá časť RŠHŽ v minifutbale, volejbale, stolnom tenise a tenise. Športovcov a hostí (Peter Hoffman – 1. podpredseda OZŽ a predseda PV pri ŽSR, Ľubomír Kopka – podpredseda OZŽ a predseda PV OZŽ pri ZSSK, Peter Pikna – podpredseda OZŽ a predseda PV OZŽ pri ZSSK CARGO, Marián Kubinec – podpredseda PV OZŽ pri ŽSR a

Mária Repperová – bývalá kolegyňa RP KE a dlhoročná členka OZŽ) privítal člen organizačného tímu RP OZŽ v Košiciach Štefan Kavčák. Po úvodných slovách sa aktéri a vedúci športov rozprchlí na jednotlivé ihriská, aby každý jeden z nich zabojoval o prvenstvo.

V minifutbale zápasilo 7 družstiev, vo volejbale 5 družstiev, v stolnom tenise a tenise bolo športovcov pomenej, ale o to viac naladení v športovom duchu a príjemnej priateľskej atmosfére. Pravidlá boli všetkým jasné a dohodnuté a tak postupne až do 13.00 hodiny sa hrali jednotlivé zápasy. Po ich ukončení sa vo všetkých tímoch aj individuálnych športoch zráтали body za jednotlivé hry a určili víťazi. V školskej jedálni základnej školy J. Komenského, susediacej s futbalovým ihriskom pripravili pani kuchárky pre všetkých zúčastnených chutný obed a tak sme po ňom mohli na záver vyhlásiť a oceniť víťazov jednotlivých športov.

RŠHŽ v regióne Košice splnili svoj účel, lebo prišli všetci tí, ktorí mohli, chceli a hlavne mali chuť zašportovať si a opäť sa po roku stretnúť s dobrými kamarátmi a kolegami. A všetci tí, ktorí zaváhali, nech budúci rok prídu a rozšíria rady železničiarov – športovcov.

Mgr. Alena Novotná, RP OZŽ Košice

VYHODNOTENIE:

BOWLING:

Muži

1. Stanislav Hajduk - RP v SRD O a N preprava, 2. Anton Zoričák - RD SNV, 3. Marek Tobis - RD SNV, 4. Anton Pavlik - RD SNV, 5. Marián Havrila - Elektroúsek Košice, 6. Roman Strelecký - STaB Poprad

Ženy

1. Dana Jánošová - RD SNV, 2. Alena Novotná - TO SNV, 3. Eva Valová - ŽST SNV, 4. Zuzana Mihoková - SP Košice, 5. Beáta Tóthová - SP Košice, 6. Valéria Karabinová - RD Poprad

STOLNÝ TENIS:

Muži

1. Eduard Demčák - ŽST Humenné, 2. Emil Šiška - RD Poprad, 3. Jaroslav Gurčík - SEE pracoviská Poprad

Ženy

1. Andrea Kerteszová - VSP Čierna nad Tisou, 2. Katarína Tomášková - Odúčtovňa tržieb KE, 3. Katarína Pisková - Odúčtovňa tržieb KE

TENIS:

1. Vladimír Čech - RD SNV, 2. Boris Augustín - ŽST SNV, 3. Miroslav Kvašňák - ŽST Starý Smokovec, 4. Ján Švaček - RD Poprad

MINIFUTBAL:

1. ŽST Košice, 2. ŽST Margecany, 3. VD Košice, 4. Elektroúsek Košice, 5. ŽST Humenné, 6. OZT Košice (SNV), 7. TO Kysak

VOLEJBAL:

1. ŽST Humenné, 2. ŽST Poprad 1, 3. ŽST Prešov, 4. ŽST Spišská Nová Ves, 5. ŽST Poprad 2



Výlet do Ostravy

Dňa 15. júna 2024 Základná organizácia OZŽ pri SEE Vrútky zorganizovala pre svojich členov a ich detičky krásny autobusový zájazd do Ostravy. Najskôr sme absolvovali prehliadku industriálneho komplexu Dolní Vítkovice, ktorý tvorí bývalý priemyselný areál Dolu Hlubina, koksovne a vysokej pece Vítkovických železiarní. Areál je unikátnou industriálnou pamiatkou a nezameniteľným symbolom Ostravy a celého Moravskosliezského kraja.



Potom sme sa presunuli do najväčšieho DinoParku v ČR neďaleko Ostravy. Rozkladá sa na dvoch náhorných plošinách a modelmi a atrakciami je doslova nabitý. Desiatky ozvučených scén s robotickými modelmi dinosaurov nadchli každého. DinoExpres nás zaviezol do miest medzi dinosaury, kde by ste sa sami pešky báli, 12 m vysoká aktívna druhohorná sopka nám doslova vyrazila dych, detské preliezačky, hojdačky, skákadlá a lanovku vyskúšali deti. Toto všetko si počas krásneho slnečného dňa užili deti aj s rodičmi.

Za tento zážitok ďakujeme aj Zdenkovi Brantálovi, ktorý vždy zorganizuje zaujímavý výlet so zábavou a poznaním.

Milota Sobotková, podpredsedníčka ZO OZŽ pri SEE Vrútky



Zážitky z perfektnej akcie

Zamagurie - Červený kláštor nás 1.6.2024 privítal krásnym počasím a tak sa mohla začať „akcia“ pre členov OZŽ pri ŽST Poprad-Tatry, rodinných príslušníkov, no najmä detí na ich čarovný deň detí. Balíček so sladkosťami potešil, no ponáhľali sme sa na hlavnú časť programu.

Na vlnách Dunajca už boli pre nás pripravené rafty - CANOERAFT



DUNAJEC p. Škantára. Pre každého člena výpravy bola pripravená povinná vesta a samozrejme padlo. Ej veru, že to bol úžasný rafting a ešte vidieť Tri koruny v ligotajúcom sa slnečnom jase. Inštruktori Dávid a Oliver Galčíkovi nás sprevádzali bezpečnou plavbou a slovom. Ukázali nám Jánošíkov skok, preplávali sme nejednu úžinu a videli sme sedem skalných mníchov, veru že to bol zážitok. Zo 4 raftov sme sa vylodili až v prístavisku Lesnici. Naspäť do Červeného kláštora sme sa niektorí prešli pešo 9 km a posilnili si zdravie. Niektorých odviezli koníky v dobových kočoch, samozrejme, že sme sa aj tak cítili ako princovia a princezné. Namôjpravdu obed chutil všetkým, veľkým aj malým. Deti sa ešte zahrli, pohojdali na hojdačkách na detskom ihrisku.

Dovidenia Červený kláštor o rok prídeme. V malebnom Zamagurí sme tohto roku nestihli ukázať našim deťom ako to vyzeralo v dávnych dobách školskej výučby, ako žili mnísi podľa regúl za múrmi kláštora.....

Akciu pripravila predsedníčka ZV OZŽ Mgr. A. Lorenčíková a zdarný priebeh zabezpečil a kontroloval p. S. Galčík, T. Galčíková, E. Hudáková a Mgr. J. Rerko.

**ZV OZŽ pri ŽST Poprad-Tatry
Mgr. Anna Lorenčíková, predsedníčka**



MDD 2024 v ŽOS Zvolen, a.s.

ZV ZO OZŽ ŽOS Zvolen, a.s., v spolupráci s vedením ŽOS Zvolen, a.s., po dlhých rokoch pripravili na nedeľu (02. 06. 2024) spoločnú akciu k Medzinárodnému dňu detí. Opäť sa potvrdila stará pravda „Kde je vôľa, tam je cesta“ a po vzájomnej dohode s vedením AS a nasledujúcej prácnej a obetavej príprave organizačného výboru, prežili deti v areáli ŽOS Zvolen, a.s., krásny deň plný zábavy a hier.

O 9:00 hod. sa otvorili brány areálu firmy a začali k nám prichádzať prví hostia. Pri vstupe na každé dieťa čakal darčkový balíček, balón, tombolové lístky a súťažná kartička na pečiatky. Pre rodičov sme mali nachystané lístky na guláš zadarmo. Celé podujatie o 10:00 hod. zahájil generálny riaditeľ ŽOS Zvolen, a.s., Dipl. Ing. Zdenko Lančarič, krátkym príhovorom a prítomných pozval na zážitkový deň.

Na deti čakali rozmanité kultúrne a športové aktivity ako maľovanie na tvár, kreslenie kriedami na chodník, skákanie vo vreci, bežecká a prekážková dráha, balans s loptičkou či hádzanie loptičkou na cieľ. Nechýbali ani rôzne ukážky, ako predvádzanie motorky z plochej dráhy v Žarnovici, gymnastické vystúpenie dievčat či výstava dráhových vozidiel. Deti aj dospelí sa mohli povozíť na bugine a na štvorkolke alebo odfoťiť sa s maskotmi. Veľký záujem bol o jazdu vláčikom 813 – 913 po celom areáli firmy, kde v jednom mieste vláčik vchádzal aj do vnútorných priestorov veľkej montážnej haly a deti s rodičmi tak mohli vidieť pracovný interier s ďalšími HDV bez toho, aby z vláčika vystúpili. Počas celého podujatia nám hrala parádna hudba a návštevníkom sa prihovárал a smeroval ich k rôznym aktivitám skvelý moderátor.

O občerstvenie sa postarali kuchárky a kuchári z našej závodnej jedálne, kde bola pre deti a rodičov vytvorená aj oddychová zóna. Deti potešili hlavne hot-dogy, hranolky a šišky s lekvárom. Vonku pred jedálňou si prítomní mohli pochutnať aj na pukancoch a cukrovej vate. Pitný režim zabezpečoval výčapný pult s kofolou a malinovou, zároveň bol dostupný čaj a sirupová voda v jedálni. Pred ukončením podujatia sa žrebovala tombola. Na samotný záver, v spolupráci s hasičmi, nastala bláznivá penová párty, ktorú niektoré deti, ale aj dospelí, zažili po prvýkrát v živote.

Celé podujatie sa konalo pod holým nebom, návštevnosť bola početná – bolo tu okolo 400 ľudí, z toho približne 130 detí. Počasie nám prišlo, žiadny úraz sa nestal a na disciplínu návštevníkov dozeral celý organizačný výbor s pomocníkmi, ktorým sa chceme touto cestou veľmi pekne poďakovať. Poďakovanie za spoluprácu a prejavenu dobrú vôľu patrí aj celému vedeniu AS

Na záver môžeme smelo skonštatovať, že keď ide o dobrú vec, vieme sa spojiť - odborári so zamestnávateľom a zrealizovať myšlienku do zdaného konca. Veríme, že aj v budúcnosti bude vzájomná spolupráca pokračovať a pre dobrú vec sa spojíme tak ako teraz.

Predseda ZV ZO OZŽ ŽOS Zvolen, a.s. Štefan Tuček
Personálny referent ŽOS Zvolen, a.s. Bc. Tereza Hanuliaková



MultiSport, alebo bolo nám potešením vyprovokovať

Snáď sa k viacerým z vás kolegovia dostala informácia, že zamestnávateľ na ŽSR ponúka od júna nový benefit v podobe karty MultiSport. Práve ohľadom tejto informácie ma celkom nedávno zastavil kolega. Vďaka, že rovnaký produkt ponúka už rok OZŽ sa zaujímal nielen o to či v tom budeme pokračovať, ale hlavne či nám krok zamestnávateľa neskrížil plány.

Odpoveď je jednoduchá. Žiadne naše plány narušené nie sú. Práve naopak. Keď sme pre členov OZŽ tento benefit minulý rok zavádzali, mal som dlhú debatu so zástupcami danej firmy. Niekoľkokrát mi z ich strany bolo zdôraznené, že sa celé roky snažili presvedčiť ŽSR, aby tento benefit pre svojich zamestnancov zaviedla. Neúspešne. Pokiaľ iné firmy na Slovensku a to aj v železničnom sektore, či v štátnej správe tento benefit dávno využívali, na ŽSR k tomu akosi nebola vôľa.

Vôbec nebudem preháňať keď uvediem, že ľady evidentne prelomil práve krok

OZŽ. Bolo to OZŽ, ktoré takto pred rokom zaviedlo tento populárny benefit, ktorý doteraz využívali stovky našich členov. Bolo to OZŽ, ktoré ukázalo, že sa to pre ľudí dá robiť. Nie je preto žiadnym umením si domyslieť, že práve naša aktivita konečne vyprovokovala ŽSR, aby sa vydalo touto cestou. Cestou v ústrety zamestnancom. Takže verejne odpovedám nie, len danému konkrétnemu kolegovi, ale všetkým zamestnancom ŽSR. Zavedenie tohto benefitu zamestnávateľom nás úprimne teší a bolo nám nesmiernym potešením k tomuto kroku kompetentných vyprovokovať.

V podobných pozitívnych provokáciách sa budeme usilovať pokračovať naďalej a pre odborárov pripravujeme novú, finančne zaujímavú ponuku.

Mgr. Peter Legény, Región OZŽ Bratislava



Uzávierka príspevkov bola 1. 7. 2024.

ZVESTI - mesačník Odborového združenia železničiarov. Vydáva Generálna rada Odborového združenia železničiarov. OZŽ, Legionárska 27, 831 04 Bratislava 3. Železničný telefón: 920/5528; www.ozz.sk; e-mail: sekretariat@ozz.sk.

Zodpovedný redaktor Lubomír Kopka.

Redakčnú radu vedie Lubomír Kopka. Tlač Tlačiareň J+K Nemšová. Registračné číslo: MK SR 997/94

PONUKA REKREÁCIE

SLOVENSKÝ RAJ - MLYNKY

MOŽNOSTI RELAXU v Slovenskom Raji

Turistika, cykloturistika, lanovka na Geravy, vodná nádrž Dedinky ...

TIPY NA VÝLETY V OKOLÍ 50 KM

- 5 jaskýň (Dobšinská Ľadová, Ochtinská, Domica, Gombasecká, Važecká),
- kaštieľ Betliar, Krásna Hôrka, Spišská kapitula, Spišský hrad, Vysoké Tatry, Aquacity Poprad, Thermal park Vrbové a iné zaujímavosti
- Lanová dráha na Geravy (3km), 5 lyžiarskych vlekov



UBYTOVANIE

V zrekonštruovanej časti budovy
železničnej stanice MLYNKY
2 izby pre 5+2 osoby
(samostatný vchod, súkromie,
DIGI TV, kúrenie v kachľovej peci,
sprcha, WC)



STRAVOVANIE

- príprava vlastnej stravy v kuchynke
s kompletným vybavením
(chladnička s mrazákom, plynový sporák
s elektrickou rúrou, mikrovlnka...)
- grilovanie a opekanie s posedením
pod altánkom vedľa budovy
- alebo v reštaurácii



DOPRAVA

- vlakové spojenie
- autobusové z Popradu,
Spišskej Novej Vsi
a Rožňavy

CENNÍK

Osoba / noc	SEZÓNA - prázdniny a sviatky	MIMO SEZÓNY
1 noc	14,- €	12,- €
2 noci	10,- €	9,- €
3 a viac nocí	8,- €	7,- €

+ poplatok za spotrebovanú energiu

V sezóne uprednostňujeme pobyt od soboty do soboty !



INFORMÁCIE A REZERVÁCIA

p. Slavomír Kozár

☎ 0903 760 044

@ slavo.kozar63@gmail.com

V prípade záujmu zabezpečíme stravu v deň príchodu a prepravu z alebo do Popradu, Spišskej N. Vsi, Rožňavy (z a na vlak) a po okolí aj počas pobytu.

